



„... Már közeledik az éj, mely szüli a Hajnalt.
Eljön Ő, minden bizonnal eljön.”

Dsida Jenő: Közeleg az emberfia

**Áldott Karácsonyi Ünnepeket
és Boldogabb Új Esztendőket Kívánok!**

**Dr. György Balázs
polgármester**



„...MEGJELENT A MI ÜDVÖZÍTŐ ISTENÜNK JÓSÁGA ÉS EMBERSZERETETE...”

MEGJELENT! Ez alatt a legtöbbször azt értjük, hogy valami régi, elfeledett újra előkerült vagy valami újdonság látott napvilágot. Olyat látunk, amit még nem láttunk, olyat hallunk, amit még nem hallottunk. Amikor azt olvasuk a Bibliában, hogy „megjelent a mi üdvözítő Istenünk jósága és emberszeretete” akkor nem arról van szó, hogy eddig az Isten így nem volt ismeretes, új arcát mutatta meg, vagy éppen ennek ellenkezőjét tapasztalhattuk meg, nevezetesen: gonosz és embergyűlölő. Soha nem rejtette el Isten a jóságát és emberszeretétét, és sohasem viselkedett másként, mint jóságosan és szeretőn. Mégis valahol tényleg szenzáció az, ahogyan karácsonykor és karácsonyban megmutatta Isten a mindenkori jóságát és emberszeretétét. Nem megégetni jön a világozság a sötétségbe, hanem elégni. Nem megölni jön az Élet a földre, hanem önmagát feláldozni, meghalni másokért. Nem vádolni jön az Igaz a földre, hanem megmenteni. Nem elijeszteni jön a Pásztor, hanem hívni. „Gyertyaláng, tiszta fény, Csonkig égő lángolás, Önpusztító lobogás. Nem is akar lenni más, Nem is kíván semmi mást, Nem is lehet soha más.” Mi ez, ha nem jóság és szeretet? Abból is a legnagyobb, legtökéletesebb,

legutánozhatatlanabb, leglegyőzhetlenebb, legmeggyőzőbb, legegységesebb.

MEGJELENT, azaz látni kell, látni lehet, nemcsak a karácsonyi történetet, hanem az eseményekben Isten jóságát és emberszeretétét. Karácsonykor nemcsak a szépen becsomagolt dobozt nézzük, hanem az is érdekel minket, mi van benne. Nincsenek karácsony-tagadók, csak olyanok, akik nem hisznek abban, Aki akkor megszületett. Ezek a hitetlenek nem azt kérdőjelezzik meg, hogy megtörtént-e (legfeljebb azon vitatkoznak, hogy mikor), hanem azt, hogy ami történt, az az üdvösségünkre, megváltásunkra, megmenekülésünkre van, tehát létfontosságú, és az események Istenről szólnak, Őreá mutatnak: „megjelent a mi üdvözítő Istenünk jósága és emberszeretete”. Nemcsak történetileg kell a karácsonnyal foglalkozni, hanem egzisztenciálisan is: milyen személyes érintkezési pontjai vannak az életünknek a karácsonyi eseményekkel, mennyire tudja befolyásolni az életemet az üdvözítő Isten jósága és emberszeretete?

MEGJELENT, azaz nem egy darabka vagy egy nagyobbacska falatocska lett látható az Istenből, hanem Ő maga: az Isten emberré lett. Nem belőle kaptunk valamit, valakit, hanem Őt magát. A karácsony nem ízelítő az üdvösségből, az Isten jóságából és szeretetéből, hanem maga az üdvösség, jóság és szeretet. Megjelent közöttünk az Úr teljes egészében, teljesen adva, felkínálva magát az ember számára. Jézus teljesen ideélte, átélte közöttünk az üdvözítő Isten jóságát és szeretetét. Fogadd el az egészet! Tehe- ted! Megjelent!

MEGJELENT, azaz hirdetni kell. Hirdetni kell a csodát, az igazságot, a kegyelmet, az abszolút jóságot, a bizonyoságtétel lelkületével is megragadva a karácsonyt. A kárhozatba, pokolba igyekvőknek, a széles úton közlekedőknek, az elveszetteknek és tékozlóknak, az elfuserált életeteknek el lehet/kell mondani, le kell leplezni az üdvözítés örömhírét: „megjelent a mi üdvözítő Istenünk jósága és emberszeretete”. Ha már kellőképpen meggyűlölted, elsősorban magad (nem pedig másokat) büneidért, ocsmány, gyenge, hitetlen, aggodalmaskodó, megalkuvó, képmutató, álszent, hazug, öntelt, gonosz, irigy, gyűlölködő, áskálódó, rágalmazó, békétlen, haragvó, bosszúálló, kárörvendő, iszákos, parázna, örökké telhetetlen, semminek és senkivel együtt nem örülő, megkötözött ... életedért, akkor nézz fel!: nézz arra, Aki megjelent, Akiben „megjelent a mi üdvözítő Istenünk jósága és emberszeretete”.

MEGJELENT, azaz nekünk is másképp kell megjelenni ebben a világban: üdvözült (a bűnbocsánatot és az örök életet Isten kegyelméből elfogadó), jóságos és szeretetteljes emberekként. A szeretett ünnepen szeretném árnyalni a már-már reklámszöveget: „a karácsony a szeretet ünnepe”, úgy, hogy ez a szeretet, szeretetteljes legyen. Ne töredékes és törékeny, hanem teljes: teljesen betöltve a szívemet, gondolataimat, vágyaimat, szavaimat, cselekedeteimet. Teljesen átölelve a másikat, nem valamit adva, hanem önmagamot ajándékozva. Isten jósága és emberszeretete azért jelent meg, hogy lásd: lehet és érdemes jóságosan és szeretetben élni - neked is, hogy szinte kényszerítsen is erre, és nagyonis érezd magad kényelmetlenül, ha más vagy, mint amilyennek lenned kell s szabad.

Eljön az idő, és az nagyon közel van, amikor **MEGJELENÜNK** Isten előtt. Aki a karácsonyt úgy hordozza a szívében, hogy „megjelent a mi üdvözítő Istenünk jósága és emberszeretete”, annak nincs mitől, kitől félnie sem most, sem később. De aki csak hordozta a karácsonyt / hóna alatt fával, csomagokkal, bejglivel, törékeny díszekkel, kiégett izzókkal, éghető képeslapokkal, anélkül, hogy a karácsony Ura hordozta volna őt, annak van mitől, kitől félnie. Tapasztaljátok meg, kedves alsónémediek, Isten üdvözítő erejét, jóságát és emberszeretetét, karácsonykor különösképpen is **ÉS** Isten is tapasztalja meg a mi erőtlenségünk ellenére is, a kiapadhatatlan vágyat az üdvösségre, jóságra és szeretetre, nemcsak karácsonykor. Tisztelettel, szeretettel:

Szappanos Zoltán
református lelkipásztor

30 éves osztálytalálkozó

Ugye te is emlékszel? Mintha ma lett volna..., bizony! **Éppen 30 éve 1979 kora nyarán ballagtunk el kedves Iskolánkból.** Akkor még nem igazán tudtuk, hogy mit is fejeztünk be, milyen szakasz zárult le életünkbe. Most 2009 novemberében újra találkoztunk.

Velünk volt akkori felsős osztályfőnökünk Sticzné Szántó Iлона; úttörővezetőnk, magyar és orosz tanárunk Fülöp Józsefné Erika; Testnevelőnk Buncsák Gábor - nélkülük nem ilyenekké váltunk volna.

Az osztálytársak közül többekkel összefutunk naponta az utcán, sokan elköltöztek és kicsit megváltoztak, de mindenkit

megismertünk J. Köszönjük a nagyon jó szervezést, Szarka Jolinak és Kalmár Irénnek!

Felidéztük a közös emlékeket: a tudás megszerzését, az izgalmas fordított napokat, az osztály kirándulásokat, az örömeiket, szabadságunkat, a játékokat és versenyeket. Mindent, ami szép és emlékeztetett a tette ifjúságunkat. Azóta felnőttek a gyerekek és álmainkat már ok viszik tovább...

Sokunknak több minden sikerült, bár az élet viharai is megtépáztak. Optimistán és reménykedve tekintünk a jövőbe, ezt fejezi ki az ott elhangzott vers is:

LUKÁTSI VILMA: PEDIG TUDJUK
*Az út, amit naponta meg kell tennünk,
elszürkül lassan, mint a láthatár is;
a kép, amely újan csodaszép volt,
széthull, mint az elszakadt kaláris;
a szónak, amit szokásból mondunk,
csengése elvész, zajokba fullad...
– folytassam?
A „mindig ugyanannak”
veszélye minden mélyén ott lapulhat!
Az az oka, hogy lefelé nézünk,
a por miatt ér a sok veszteség,
pedig tudjuk,
hogy a szemünket föl kell emelnünk,
fejünk fölött
– még ha felhők takarják is –
mindig kék az ÉG*

fotó a 4. oldalon

Iskola avatás



Aula, régi-új tornaterem



Reményik Sándor

Templom és iskola

Ti nem akartok semmi rosszat,
Isten a tanútok reá.
De nincsen, aki köztetek
E szent harcot ne állaná.
Ehhez Isten mindannyitoknak
Vitathatatlan jogot ad:
Ne hagyjátok a templomot,
A templomot s az iskolát!

Ti megbecsültök minden rendet,
Melyen a béke alapul.
De ne halljátok soha többé
Isten ígését magyarul?!
S gyermekeket az iskolában
Ne hallja szülője szavát?!
Ne hagyjátok a templomot,
A templomot s az iskolát!

E templom s iskola között
Futkostam én is egykoron,
S hűtöttem a templom falán
Kigyulladt gyermek-homlokomb.
Azóta hányszor éltem át ott
Lelkem zsenge tavasz-korát!
Ne hagyjátok a templomot,
A templomot s az iskolát!

A koldusnak, a páriának,
A jöttmentnek is van joga
Istenéhez apái módján
És nyelvén fohászcodnia.
Csak nektek ajánlgatják templomul
Az útszélét s az égbolt sátorát?
Ne hagyjátok a templomot,
A templomot s az iskolát!

Kicsi fehér templomotokba
Most minden erők tömörülnek.
Kicsi fehér templom-padokba
A holtak is mellétek ülnek.
A nagyapáink, nagyanyáink,
Szemükbe biztatás vagy vád:
Ne hagyjátok a templomot,
A templomot s az iskolát!

1925

Tisztelt Olvasók!

Iskolánk történetében 2009. november 23. jelentős esemény. Régi álmunk, vágyunk teljesült, hiszen birtokba vehettük intézményünk új épületszárnyát, 13 új tantermet és a tornatermet.

Május közepén kicsit szomorúan néztük, mikor felvonultak a gépek és elkezdődtek a bontási munkálatok. Mikor lesz ebből valami? - tettük fel a kérdést. Félév elteltével mosolygós arcú, vidám gyerekek költöztek a „tudás otthonába.”

A Kossuth utcai iskolában végleg elhallgatott a csengő, megszűnt a tanítás.

Azon a zord novemberi reggelen mindenki boldog volt. Tanulóink felfedező körútra indultak tanáraik vezetésével, miközben sutyorogtak, álmélkodtak, csodálkoztak.

Milyen szépek a tantermek! Mekkora az aula! Nézd, kézszárító is van! ...

A megnyitón, e kicsit családias ünnepen mindenki szívében szeretet lakozott.

Ebben a nehéz gazdasági helyzetben, mikor iskolákat zárnak be, tanulócsoportokat vonnak össze nekünk megadott, hogy iskolánkat bővítsük, hogy korszerű, minden igényt kielégítő körülmények között folyjon a nevelő-oktató munka.

Milyen megrázó tény, hogy falvak néptelenednek el, már a Fő utcákon sem látni békésen beszélgető öregeket. A gyerekeket 6 órakor buszra ültetik és mennek a közeli város iskoláiba, s talán mindörökké ott is maradnak.

Elhallgat a templom harangja is, s csupán temetésen kondul meg a lélekharang.

Mennyire igazak Reményik Sándor gondolatai:

„Ne hagyjátok a templomot,
A templomot s az iskolát!”

Mindannyian köszönetet mondunk Alsónémedi Nagyközség Képviselő-testületének, hogy intézményünkben a nevelő-oktató munka feltételei jelentősen javultak.

Köszönjük mindenkinek, aki tettel vagy gondolattal támogatta ezen elképzelés megvalósítását, megvalósulását.

Bízunk abban, hogy településünkéről majd nem kíváncznak el a fiatalok, hogy intézményünkben a gyermekek továbbra is a képességeiknek megfelelő legmagasabb szintű oktatásban részesülhetnek!

A tornacsarnok átadására március 5-én ünnepélyes keretek között kerül sor. A részletes programot a következő számban olvashatják!

A Széchenyi István Általános Iskola nevelőtestülete nevében mindenkinek áldott, békés ünnepeket kívánok:

*Mayer Istvánné
igazgató
(fotók a 3. oldalon)*

TÁJÉKOZTATÓ BIZOTTSÁGI BESZÁMOLÓ

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete idei – közmeghallgatás előtti – **utolsó ülést 2009. november 27-én** tartotta.

A napirend elfogadása után a sajnálatosan megüresedett **gyermekorvosi praxis** betöltéséről döntött a Testület. Két jelentkező közül a Gemini-Med Bt-vel – dr. Szlivka Gabriellával – köt majd szerződést a Képviselő-testület Alsónémedi gyermekorvosi ellátására és az iskola egészségügyi ellátásra azon időponttól kezdődően, amikortól a jelenlegi szolgáltatóval a szerződés megszűnik (várhatóan január hónap).

Ezután a Képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság javaslatára elfogadta idei **költségvetésünk III. módosításáról** szóló rendeletét, valamint a **2009. évi I-III. negyedéves gazdálkodásról szóló pénzügyi beszámolót**.

Ezt követően a testület a **jövő évi pénzügyi koncepcióhoz** érkezett intézményi kéréseket tárgyalta és a kérelmek nagy részét indokoltnak és megvalósítandónak ítélte. Így az óvoda, az iskola, a Művelődési Ház, valamint a Polgármesteri Hivatal részére betervezi a szükséges kiadásokat.

A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság kezdeményezésére és a Pénzügyi Bizottság javaslatára döntést született a községünkben működő **történelmi egyházak támogatásának emeléséről** is. Az egyenkénti támogatás évi 350.000,- Ft-ról 500.000,- Ft-ra módosult.

Köztudomású, hogy Alsónémedi Önkormányzata tavaly 1.000.000,- Ft-tal támogatta a Nagyajtai óvodát. Ez az összeg és az ottani saját erő nem volt elég a kívánt cél eléréséhez, de „látva” az eddig megvalósult nagyarányú fejlesztéseket, a Testület döntött a **Nagyajtai Óvoda 500.000,- Ft-os támogatásáról**, az óvoda korszerű fűtési rendszerének elkészítése céljából.

Mivel Alsónémedin az ismert a „turista invázió” kívül nem nagyon jellemző a turizmus, a Testület úgy döntött, hogy költségvetési hozzájárulással a 2010. évtől **nem támogatja az Ócsai Tourinform Irodát**.

A Képviselő-testület – az összes koncepciót érintő javaslattal együtt – határozati formában is elfogadta jövő évi költségvetési koncepcióját azzal, hogy a pályázati önerőkeret terhére **50 millió forintot biztosít a folyó iskolabővítéshez** az ABÉVA Kft. részére.

A Testület felülvizsgálta eddigi biztosítását és úgy döntött, hogy a 2010. évben az **önkormányzati felelősség- és vagyonbiztosítását** az Allianz Hungária Biztosítónál köti meg, az előterjesztésben foglaltak szerint.

A Képviselő-testület **aggasztónak tartja**, hogy nagyközségünkben egyre több uniós **vendégmunkásnak van bejelentett lakcíme**, ezért – a Pénzügyi Bizottság javaslatát is figyelembe véve – felhatalmazta a Polgármestert a szállásadókkal történő további egyeztetésre annak érdekében, hogy a külföldi állampolgárokat a bejelentett lakcímeikről jelentsék ki. Amennyiben ez év december 07-ig erről intézkednek a szállásadók, úgy a Képviselő-testület megfontolja az idegenforgalmi adó megszüntetésének lehetőségét. – A Polgármester úr a Pénzügyi Bizottság és a Képviselő-testület ülése között már összehívta az érintett szállásadókat, a Testület ülése után pedig levélben fordult a szállásadókhöz.

A 2009. évi költségvetésből a **bérmaradvány terhére 1,5 %-ot** az intézmények vezetői jutalomként kioszthattak a dolgozóknak, de a Testület **engedélyezte további 0,5 %-os bérmaradvány kiosztását is**, mely az összes szakfeladatra – dolgozóra – vonatkoztatva bruttó 1.100.600,- Ft-ot jelentett. A **Polgármester** év végi jutalmának mértékét nem egy módosító indítványnak megfelelő bruttó 400.000,- Ft-ban, hanem a Pénzügyi Bizottság javaslatának megfelelő **bruttó 650.000,- Ft-ban** fogadta el a Testület. A szavazás természetesen a Polgármester távollétében zajlott 10 igen, 1 nem szavazattal.

A Hivatal hatékonyabb és pontosabb működéséhez szükséges szoftver megvásárlásáról is döntés született, azaz a **CT-EcoSTAT program vásárlásához** és az azzal járó egyéb költségekhez szükséges kb. 2.090.000,- Ft + ÁFA összeget biztosította, a tartalék terhére.

Egy alsónémedi **élsportoló** támogatásáról is határozott a Képviselő-testület, **Gábor Zoltán** ITF TAEKWONDO küzdősport Európai Bajnokságon való részvételét **50.000,- Ft-tal támogatja** és a versenyen elért eredményétől függően dönt további támogatásának lehetőségéről.

A Testület engedélyezte 1000 darab Alsónémedi **telefonkönyv** legyártatását és a hozzá szükséges összeget a tartalék terhére biztosította. Ez egy olyan telefonkönyv lesz, mint amit már korábban is készítettünk. Elkészítés után a Polgármesteri Hivatalban **megvásárolható** lesz a „füzet”.

Az Önkormányzat által birtokolt **Ázsiai részvények** értéke a sajnálatos „mélyrepülés” után újra felfelé indult, ezért a Képviselő-testület felhatalmazta a Polgármestert arra vonatkozóan, hogy e részvényalapban lévő befektetési jegyek teljes mennyiségét értékesítse abban az esetben, ha az Önkormányzat az értékesítéssel legalább a befektetett pénzt visszakapja. A Képviselő-testület ezután törvényi kötelezettségének eleget téve elfogadta a Környezetvédelmi Program **felülvizsgálatát**, az előterjesztés alapján.

Köztudott, hogy településünkön a szállásadók sok esetben embertelen körülmények között szállásoltatnak. Ezért a Testület **megkeresi** az egyéni választókerületi **országgyűlési képviselőket** annak érdekében, hogy a lakástörvény módosításra kerüljön. A módosítás célja, hogy a helyi önkormányzatok **kapjanak felhatalmazást** arra, hogy helyi rendeletben szabályozhassák a lakásbérlet feltételeit a településünkön.

A **szállásadók hatékonyabb ellenőrzése érdekében** a Képviselő-testület megkeresi a Dabas Városi Rendőrkapitányságot, hogy biztosítson heti 4-5 alkalomra rendőrt, külön díjazás fejében annak érdekében, hogy **napi szinten biztosítható legyen az idegenforgalmi adóval kapcsolatos ellenőrzés**.

A Testület ezután lakossági beadványra válaszolva úgy döntött, hogy a Harcsa László és társai által beadott, iparterület bővítésére irányuló kérelmet a **következő Képviselő-testület bírálja el** a rendezési terv átfogó felülvizsgálata során.

A legutóbbi faluközpont tervezettségével kapcsolatos munka során felmerült egy az önkormányzati hivatal által részmun-kaidőben foglalkoztatott **főépítész alkalmazása**, aki segítené településünk arculatának kialakulását és a kialakuló koncepció kézbentartását. Ezért a Testület **felhatalmazta** a Polgár-

mestert és dr. Tüske Zoltánt további tárgyalásokra főépítész foglalkoztatása érdekében.

Alsónémedi külterületén a megfelelő mezőri szolgálat ellérére előfordulnak lopások. Meglepően **jó eszköznek bizonyult** és ezen tolvajok és az örömlányok mozgásának is részben gátat vetettek a több helyen elhelyezett sorompók, ezért felkértük a Polgármesteri Hivatalt árajánlatok beszerzésére a külterületen lévő sorompók fém sorompóra történő cseréje érdekében.

A közelmúltban a mezőőrök tolvajok üldözése közben bal esetet szenvedtek és két **autójuk is megsérült**, ezért a Képviselő-testület felhatalmazta dr. György Balázs polgármestert annak érdekében, hogy a mezőőrök gépkocsijában a közelmúltban szolgálat teljesítése közben keletkezett kár a legoptimálisabb módon kerüljön javíttatásra.

Soron következő napirend a **Polgármester beszámolója** volt, mely kapcsán a Testület **elfogadta** az előző ülésen hozott határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót.

Minden évben ilyenkor szokta a Képviselő-testület törvényi kötelezettségnek eleget téve elfogadni a köztisztviselői teljesítményértékeléshez kitűzött célokat, mely során a jövő évre az alábbiakat tűzte ki:

- Közszolgáltatások minőségi színvonalának emelésében való közreműködés,
- Humánus és jogszerű hivatali működéshez kapcsolódó elvárások,
- A hivatali ügyintézés korszerűsítésével összefüggő igazgatási feladatok végrehajtása,
- Országgyűlési képviselők választása,
- Helyi önkormányzati választás.

A Képviselő-testület elfogadta **jövő évi munkatervét**, mely jelen Hírmondóban **külön** „cikkben” jelenik meg. Természe-

tesen a munkaterv a jövő évi választásokhoz igazodva csak szeptember hónapig tartalmazza a rendes ülések időpontját és főbb napirendjeit.

Szükséges volt Alsónémedi Nagyközség Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzése és Intézkedési Tervének **módosítása**, melyet a testület eszközölt.

A végre megvalósuló iskolabővítés – amit az emberek döntő többsége természetesen nagy örömmel fogad –, a hatalmas építkezés szomszédságában okozhatott és ma is okozhat kellemetlenségeket. Az Önkormányzat által működtetett iskola jó szomszéd volt és az is marad, ezért a Képviselő-testület Surányi Ferencné (Alsónémedi, Kisfaludy u. 12. sz.) és társai által az iskolabővítéssel kapcsolatos **panaszbejelentésére kötelezettséget vállalt**, hogy 2010-ben az iskola és a beadványban érintett ingatlanok határain húzódó jelenlegi **kerítést** szükséges mértékben lábazzal együtt megemeli. Az árajánlatok ismeretében **dönt majd** a Képviselő-testület a kerítés átláthatatlanná tételének módozatáról.

Soron következő határozatunkkal az ideai közmeghallgatás napirendjét fogadtuk el, mely a meghirdetett napirende-ken kívül kiegészült egy új napirenddel is – az idegenforgalmi adó megszüntetésének lehetősége.

A Testület **zárt ülésen** nagyközségünk jövőbeni anyagi lehetőségeiről tárgyalt és a közérdeket szem előtt tartva **vagyon**i döntéseket hozott, valamint egy pozitív „értelmű” **személyi** ügyről is döntött.

A Képviselő-testület soron következő ülését **2010. január 29-én pénteken 14 órakor tartja**, melyet megelőzően a bizottságok is ülést tartanak. Kérjük, minél többen **jöjjenek el üléseinkre**, mivel itt **közvetlenül értesülhetnek a közösség fontos ügyeiről**.

*TÁJÉKOZTATÓ
és JOGI-ÜGYRENDI BIZOTTSÁG*

ÜNNEPEK KÖRÜLI MUNKAREND VÁLTOZÁS

2009. december 28-tól 2010. január 04-ig az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően **zárva lesz** a Polgármesteri Hivatal. Ez azt jelenti, hogy **2009. december 28-31 között csak anyakönyvi** ügyeletet tartanak munkatársaink 8-12 óráig. Ebben az időszakban kérjük Önöket, hogy **valóban csak halasztást nem tűrő** (haláleset) anyakönyvvezetői közreműködést igénylő esetekben keressék anyakönyvvezetőinket! Anyakönyvvezetőink ügyeleti beosztása:

December 28. hétfő 8-12 óráig

Győrvári István Lászlóné (Alsónémedi, Széchenyi u. 161.) tel.: 337-540

December 29. kedd 8-12 óráig

Somogyi Istvánné (Alsónémedi, Bercsényi u. 12.) tel.: 337-821

December 30. szerda 8-12 óráig

Kozma Kálmánné (Alsónémedi, Halászy K. u. 27.) tel.: 338-347

December 31. csütörtök 8-12 óráig

Kozma Kálmánné (Alsónémedi, Halászy K. u. 27.) tel.: 338-347

December 23-ig illetve január 05-től az ügyfélfogadás a fent említetteknek megfelelően alakul, **december 19-én szombaton 8-12 óráig tart nyitva** a Polgármesteri Hivatal (december 24. helyett).

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Önkormányzatunk honlapján erről, illetve számos hasznos és újszerű információról folyamatosan értesülhetnek! Keressék a www.alsonemedi.hu honlapot!

A Képviselő-testület 2010. évi munkaterve

Időpont	Főbb napirendek
Január 29. péntek	- A 2010. évi költségvetési tervezet beterjesztése. - A 2010. évi közfoglalkoztatási terv. - Útfelújítási pályázatok közbeszerzés elbírálása.
Február 26. péntek	- A 2009. évi költségvetés IV. módosítása. - A 2009. évi költségvetés elfogadása. - A 9. óvodai csoport további működtetése. - Dabas Város Rendőrkapitányának beszámolója.
Március 26. péntek	- A Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója. - A helyi egészségügyi szolgáltatók beszámolója (orvosok, védőnők, ügyelet).
Április 30. péntek	- A 2009. évi zárszámadás elfogadása.
Június 25. péntek	- Közoktatási intézményvezetők beszámolója (iskola, óvoda). - Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok vezetőinek beszámolója (ABÉVA Kft., AIRVAC Kft., DAKÖV Kft.). - Alapítványi beszámolók. - 2010. évi költségvetés I. módosítása.
Szept. 10. péntek	- 2010. évi önkormányzati költségvetés II. módosítása. - I. féléves költségvetési beszámoló.

KÖZMEGHALLGATÁS 2009.

Tisztelt Alsónémediek!

A kötelező közmeghallgatást, ahogy az már évek óta szokás, mindig december első napjaiban, hétfői napon tartjuk. Idén **december 07.** napjára tűzte ki a Képviselő-testület, immáron **második alkalommal** a Polgármesteri Hivatal tanácskozó-termébe.

Napirend előtt ismét módunk volt kérdéseket intézni a helyben közszolgáltatást nyújtó szervezetek megjelent képviselőihez (rendőrség, tűzoltóság, VOLÁNBUSZ, DAKÖV és AIRVAC Kft.-k). Tulajdonképpen egyedül a Volánbusz működésével kapcsolatban fogalmaztak meg a jelenlévők kritikákat, de ez **sajnos visszatérő** probléma településünkön. A rendőrség **csökkenő számú bűnesetekről**, a dabasi tűzoltóság megbízott Parancsnoka pedig növekvő esetszámokról számolt be a település tűzbiztonságát illetően. A tűzoltóság és a rendőrség képviselői idén kaptak olyan kérdést, mely közérdeklődésre tartott számot. **Ilyen volt** a közbiztonság kérdésköre, szűkebben az itt tartózkodó nagyszámú más országbeli állampolgár, a település külterületén az utak mentén ácsorgó hölgyek ügye, a tűzoltósághoz pedig a közelgő szilveszter kapcsán a petárdázással kapcsolatban intéztek kérdést. Valamennyi felvetett kérdésre az illetékes igyekeztek szakszerű, jogszabályon alapuló választ adni, mely „természetesen nem elégítette ki” a Tisztelt Hallgatóságot. A víz- és csatornaszolgáltató cégek beszámolójára különös reakciók sem voltak.

Ugyancsak napirend előtt kapott tájékoztatást a megjelent kevés számú érdeklődő a most folyó **szennyvíztisztító telep bővítése és technológiai váltás** tárgykörű projektről. Ezt a

beszámolót a Projektmenedzsment, Kozma Miklós ügyvezető és a Polgármester tartotta.

Ezt követően az **első napirend keretében** szintén szokás szerint a Polgármester számolt be az idei költségvetési év várható teljesüléséről és a már a Képviselő-testület által elfogadott jövő évi tervekről, a koncepció fő elemeiről.

A 2. napirend keretében döntött a Képviselő-testület arról, hogy jövő évben is **fenntartja a korábban bevezetett idegenforgalmi adót**. Ugyanis az elmúlt hónapokban felmerült annak a gondolata, hogy el kellene törölni ezt a korábbi intézkedést.

Ezt követően a **3. napirend** keretében a jelenlévők **közérdeklő kérdéseket** intézhettek a Képviselő-testület tagjaihoz, ill. a Polgármesterhez. Időközben az 1. napirend keretében **pon-tosítottuk** a november végi testületi ülésen már elfogadott **víz- és csatornadíjak megállapításáról szóló rendeletünket**. Hozzáigazítottuk az időközben a DAKÖV taggyűlése által ajánlott elszámoló árakhoz. Ugyancsak itt **módosítottuk** a köztisztviselők juttatásáról szóló, még 2003-ban elfogadott önkormányzati rendeletet, igazítva a jövő évben érvényes jogszabályokhoz. Végül a Képviselő-testület **módosította** a 310/2009. (11. 27.) sz. önkormányzati határozatát, mely a sitt-telep rekultivációjával kapcsolatos döntés.

A Polgármester **megköszönte** az idő előrehaladtával jelentősen megfogyatkozott érdeklődő megjelenését és Boldog Karácsonyt, valamint sikeres új esztendő kívánt a megjelenteken keresztül valamennyi alsónémedi állampolgárnak.

Pgm.

Ügyfélkapus regisztráció

– november 10-étől az APEH-nál is

November 10-étől már az APEH Központi Ügyfélszolgálatain is regisztrálhatnak az adózók az Ügyfélkapu rendszerébe, mivel jogszabályváltozásból eredően az Okmányirodák mellett erre mostantól az APEH-nak is van jogosultsága. Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal stratégiai célkitűzéseinek középpontjában az adóhatóság szolgáltató jellegének erősítése áll. Ennek keretében az a célunk, hogy az adózók számára minél több (az adózáshoz kapcsolódó) az adókötelezettség teljesítését könnyítő szolgáltatást nyújtsunk. Az Ügyfélkapus regisztráció megvalósításának „kiterjesztése” ezt szolgálja.

Az elektronikus úton történő adóbevalláshoz ugyanis nélkülözhetetlen az adózó részéről az Ügyfélkapus azonosító és jelszó megléte. Az Ügyfélkapus regisztrációra eddig csak az Okmányirodáknak kerülhetett sor. A kormányzati elektronikus szolgáltatásokról szóló jogszabály változásából eredően az állami adóhatóság is jogosult lett az első ügyfélkapus azonosító kiadására, így az adózónak a jövőben csak egy helyre, az APEH központi ügyfélszolgálatára kell elmennie, ha az elektronikus adóbevallás teljesítéséhez szükséges feltételeket akarja megteremteni.

Azok számára, akik még nem rendelkeznek ügyfélkapus hozzáféréssel, az igénylés díjmentes és akár már a regisztráció napján használhatják az elektronikus ügyintézés szolgáltatásait.

Ügyfélkapu igénylésére az APEH központi ügyfélszolgálatain van lehetőség, a megyeszékhelyeken, valamint Budapesten az alábbi helyszíneken:

- 1096, Budapest, Vaskapu u. 33-35.
- 1139, Budapest, Petneházy u. 6-8.
- 1144, Budapest, Gvadányi u. 69.
- 1132, Budapest, Kresz Géza u. 15.

Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal

Változó szemétszállítási, víz- és csatorna, valamint étkezési térítési díjak

A Képviselő-testület 2009. november 27-i ülésén döntött a **szemétszállítási díjak** emeléséről az inflációs várakozások, a szolgáltatók áremelése és azon törekvése mentén, hogy Önkormányzatunknak egyre csökkenjen a lakosság által befizetett díjon felüli fizetési kötelezettsége. Ezért **2010. január 1-től** a lakosság által fizetendő díjak mintegy 10%-kal emelkednek, így a **kis kuka díja 220,-Ft+ÁFA/ürítés**, a **nagy kuka díja 330,-Ft+ÁFA/ürítés**, a **zsák ára pedig 308,-Ft+ÁFA/db**.

Ezen az ülésen született döntés az **étkezési térítési díjak** részleges emeléséről is. Itt Önkormányzatunk az **óvodai étkeztetés térítési díjait emelte fel**, összhangban a szolgáltató Zóna Kft. mintegy 3%-os díjemelésével, így a napi háromszori étkezésért **300,- Ft+ÁFA/nap** összeget kell fizetni óvodánkban.

Az iskolai étkezésért fizetendő díjat **egyelőre nem változtatta** a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület döntött a **jövő évi víz- és csatornadíjak összegéről** is, amelyek átlagosan 5%-kal emelkednek. Az elfogadott rendelet szerint a díjak a következők **2010. január 1-től**: a lakossági **víz alapidíj 168,- Ft+ÁFA/hó/ingatlan**, a lakossági **vízdíj bruttó 196,- Ft+ÁFA/m³**, a **csatorna alapidíj 240,- Ft+ÁFA/hó/ingatlan**, a lakossági **csatornadíj 268,- Ft+ÁFA/m³**. A közületek által fizetendő víz alapidíj 952,- Ft+ÁFA/hó/ingatlan, a vízdíj 320,- Ft+ÁFA/m³, a csatorna alapidíj 580,- Ft+ÁFA/hó/ingatlan, a csatornadíj 420,- Ft+ÁFA/m³. A szippantott szennyvíz leeresztési díja 520,- Ft+ÁFA/m³.

Az áremelések nyomán 2010-ben is változatlan nagyságrendű összeg kerül a **szolgáltatók amortizációs alapjába**, melyből a közműveken szükségessé váló felújítási munkák egy része elvégezhető.

Fenti rendeletek mellett döntés született a **szociális rendelet módosításáról** is. Eszerint a Képviselő-testület méltányosságból **gyógyászati segédeszköz** beszerzéséhez **kamatmentes kölcsönben** részesítheti azokat, akiknél az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum háromszorosát és a háziorvos javasolja annak beszerzését.

A Képviselő-testület elfogadta a **Környezetvédelmi Alap létrehozásáról** szóló rendeletét, valamint a **szabályozási terv módosítását**. Ezen utóbbi változás teljes egészében **megegyezik** a Hírmondó legutóbbi számában közölt szövegezéssel és indoklással, lényege pedig abban foglalható össze, hogy Önkormányzatunk területén **a jövőben sem nyitható új bánya**.

Polgármesteri Hivatal

FIGYELEM HATÁRIDŐK!!!

2009. december 21.

a helyi iparüzési adó 2009. évi előlegének feltöltése, legalább a ténylegesen fizetendő adó 90%-áig.

Minden hónap 15. napja

az előző hónapban beszedett **idegenforgalmi adó** bevallásának és befizetésének határideje.

2010. január 31.

a **talajterhelési díj** fizetési kötelezettség alóli mentességhez szükséges, két tanúval igazolt nyilatkozat benyújtásának határideje a DAKÖV Kft. felé.

A **felsőoktatási intézményben tanulók** 2009/2010-es tanév második tanulmányi félévére vonatkozóan az önkormányzati támogatás iránti kérelmek benyújtási határideje **2010. március 01.**

Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS!

Felhívjuk Tisztelt Fogyasztóink figyelmét, hogy a hideg idő beálltával a házi vízvezeték, vízmérőhelyek fagy elleni védelméről takarással, illetve a víztelenítő főcsapok elzárásával szíveskedjenek gondoskodni.

A fogyasztó hibájából bekövetkezett kár, illetve a vízmérő elfagyása miatt elfolyt vízmennyiség díjának megfizetésétől, illetve a vízmérőpótlás költségétől nem tudunk eltekinteni!

DAKÖV KFT

Testület egybehangzó akaratát jelző szavazás értelmében felszólítjuk a **községünkben működő mezőgazdasági és más vállalkozásokat, hogy a község nyugalma érdekében csak annyi munkást foglalkoztassanak amennyire valóban és lehetőleg folyamatosan szükségük van.** Tervezzék **úgy árutermelésüket, illetve méretezzék úgy munkaerő igényüket, hogy munkásaikat kis létszámban, de folyamatosan foglalkoztatni tudják, elkerülendő a napi 1-2 órás ad-hoc módon történő tömeges munkásfoglalkoztatást. Így Önök is állandó munkaadóként, Önök által ismert munkásokkal számolhatnak, a falu pedig megszabadulhat a munka nélkül csellengő, kétes összetételű „turisták” csapatától.** Ez az Önök érdeke is!

a Képviselő-testület

KÖZLEMÉNY

Az Alsónémedi Polgárőr Egyesület ezúton szeretné megköszönni Józán Sándor képviselő Úrnak, hogy 4 db téli gumi garnitúrát ajánlott fel a Polgárórség autójára.

Tisztelettel: Alsónémedi Polgárőr Egyesület

ÚTÉPÍTÉS MIATTI FORGALMI REND VÁLTOZÁSOK

Az EuroAszfalt Kft. (2225 Üllő, Zsaróka hegy 053/30 hrsz.) tájékoztatása szerint **2009. november 02-től 2010. november 11-ig** az alábbi forgalmi rend változásra kell számítani az M0 autópálya déli szektor 51. sz. főút – M5 autópálya közötti 2x3 sávú szakasza kivitelezési munkáinak elvégzése miatt. A **földterületek megközelítése megváltozik**, a megközelítő útvonalak a következők:

- 51. sz. főútról a Marso Gumiabroncs szerviznél balra kanyarodva a horgászto mögötti földúton továbbhaladva,
- Az Alsónémedi bekötőútról a Coca-Cola telephelye után balra kanyarodva az Ipari Park bekötőútján, majd ezt követően földúton haladva,
- 5. sz. főútról a transzformátor állomással szemben lévő földútra balra bekanyarodva a hobbitelkek mellett elhaladva a keskeny erdősávon keresztül,
- 5. sz. főút 4601 jelű úti körforgalmi csomópontjában Gyál felé lekanyarodva, majd a körforgalmat elhagyva 50 méter után balra bekanyarodva a földúton tudják ezután megközelíteni az ingatlanjaikat.

Részletek az Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer (ELBIR) 2009. novemberi Lakossági Hírlevéléből

Az idősek értékrendje a hitre, a szeretetre, a békességre épül, a tolvajoknak ez a lehetőségek melegágya.

Szépkorúak „mesés„ szélhámosok hálójában!!!

II. fejezet :

A Trükkös lopás iparág szakmai csoportosításban

Folytatjuk a szépkorúak sérelmére elkövetett trükkös lopások bemutatását.

Az elkövetőkről is essék szó. Egyre kevesebb a spontán elkövető, aki járja a falvakat és idősekhez találomra csenget be, és a helyzethez alkalmazkodva alakítja ki „meséjét”.

A bűncselekmények elkövetését tudatos előkészítő tevékenység előzi meg.

Házaló árusok ruhaneműt, tüzelőanyagot kínálva kerülnek kapcsolatba a sértettel. Ha lehet már ekkor megpróbálják az értékeket „összeszedni”. Beszélgetésbe kezdenek a leendő áldozattal, kikérdezik szokásairól, helyzetéről. Pár nap múlva egy ismeretlen személy fog érkezni, már „felkészülve az áldozatból” és megkezdődik a tudatos trükközés, az értékek begyűjtése.

Így működik a szépkorúak trükközéssel történő kifosztásának iparága.

Példák „szakmai szempontok” alapján csoportosítva.

A „segítségre szoruló” esetei:

Heves megyében történt, hogy a sértetthez becsöngető két elkövető vizet kért a sértettől, majd bejutva a lakásba egyikük ellopta a segítőkész időskorú nyugdíját.

Sok esetben a jogsértők rosszulnével színlelnek, vagy gyermeküket kívánják tisztába tenni, ezért kérik a mosdó használatát, majd a ruhájuk alá rejtve dolgokat, eltávoznak és újabb házbá csengetnek be.

A segítségkérés különleges formája, amikor a 80 éves néni tört magyarsággal az utcán szólította meg két nő és egy férfi. Elmondták, hogy szlovének és itt a közelben baleset érte hozzátartozójukat. A póru jár rokon megsérült ezért több életmentő műtétet kell elvégezni rajta, és egy-egy orvosi beavatkozás 120.000 forintba kerül. Náluk viszont csak euró van, míg a kórház csak forintot fogad el, sajnos a bank csak két óra múlva vált be pénzt. Az egyik nő mobiltelefonja ekkor megcsörrent, mondván a kórházból keresik súlyos az eset, nem várhat a befizetés tovább egy ember élete forog kockán!

A csalók ígérik, ha kapnak pénzt, két óra múlva a kétszeresét fogják hálából visszaadni. Addig is zálogba hagynak egy „értékes” hordozható számítógépet táskában lezárva. A néniiben már beindult a segíteni akarás a hiszékenység, valamint a nyereségvágy valamiféle egyvelege, és a lakására

hívott nőnek „kifizetett” 2 db életmentő műtétet. A kár 250.000 Ft volt, a táskában számítógép helyett papír volt.

Győr környékén egy idősebb hölgyhöz becsengetett, hogy ruhát gyűjtenek. A sértett konyhába invitálta a két nőt miután a segélyként átadni kívánt ruhaneműt oda bevitte. Mindkét nő vizet kért és kapott a sértettől. Majd miután a sértett a lakás belső részében mozgást hallott, kinézett a konyhaajtón és azt látta, hogy a bejárati ajtón egy ismeretlen személy megy ki. Erre a két nő felajánlotta a segítségét, hogy utána mennek és „megfogják az illetőt”, ezzel elrohantak. A sértett távozásukat követően észlelte, hogy a szobájában a párna alatt lévő pénztárcájából hiányzik 71.000 Ft- készpénze.

A „hivatalos személy”-ként fellépők módszerei:

A módszer lényege, hogy önkormányzat dolgozójaként, vagy közüzemi szolgáltatást ellátó cég (áramszolgáltató, vízművek vagy más szerv) alkalmazottjaként lépnek fel a megtévesztők, és arra hivatkoznak hogy pénzt hoztak és visszafizetéssel kecsesgetnek. Egy 20.000.-Ft-os bankjegyet felmutatva, abból kérnek vissza. Előfordult, hogy egyszerűen csak a víz,- gáz, villany óra leolvasására hivatkoztak.

Eközben figyelik, hol tartja pénzét a gyanútlan házigazda, és figyelmét elterelve készpénzétől „megszabadítják”.

Az áramszolgáltató alkalmazottjaként kereste meg az elkövető Győr-Moson-Sopron megyében a sértettet, mert villanyszámláján túlfizetés történt. Vitt neki 7 ezer forintot, és kérte a sértett iratait, és miközben a másik helyiségben azt kereste a hölgy, a tettes elemelte 80 ezer forint megtakarított pénzét és azonnal távozott.

Békés megyében az elkövető azzal jelent meg, hogy az önkormányzattól segélyt hozott, melyet átvételi elismervény aláírásával kell igazolnia. Az ismeretlen a konyhában az aláírásakor, a sértett figyelmetlenségét kihasználva az asztalon lévő pénztárcát a benne lévő 72.000 Ft készpénzzel tulajdonította el.

Az idős férfihez a lépcsőház előtt odalépett egy férfi, aki arra hivatkozott, hogy a bankból keresi őt. Az idős férfi beengedte őt a lépcsőházba, majd a lakásába is. Ezután az idegen férfi arra kérte, hogy mutassa fel neki a nyugdíjas szelvényét. Az idős úr eleget tett a kérésnek, ám a fiókot, amiből elővette a papírt kihúzza hagyta. Az idegen a személyi igazolványt is elkérte, ami azonban már a konyhában volt, így az idegent magára hagyta a szobában, majd visszatérve igazolványát átadta az idegennek. Erre a férfi azt mondta, hogy várjon pár percet, amíg ő lemege és megbeszéli a főnökével telefonon a további teendőket. A személy távozását követően az idős kb. fél órát várt, de az nem ment vissza. Közben észlelte, hogy a kihúzza hagyott fiókban lévő könyvből hiányzik az abban lévő megtakarított kb. 400-500.000.- Ft.

Az álpósta módszer lényege, az elkövető a posta egyik vezetőjének kiadva magát telefonon felhívja az időskorút, hogy a nyugdíj kézbesítésekor alkalmazottjuk hamis pénzt adott át,

és az ügyben rendőrségi eljárás is folyik. Arra hivatkozik, hogy bár ügyészségi és rendőrségi vizsgálat is folyik a hamis pénzt meg kell vizsgálni. Ez ügyben az egyik dolgozójuk hamarosan megjelenik személyesen, akinek a nevét és beosztását közli, és kéri, hogy neki adják át az otthon lévő készpénzt. Ezt követően a bűntárs becsenget, és az előzőleg telefonon bementet néven bemutatkozik. A pénzt azzal veszi át, hogy a közelben álló járművekben van olyan eszköz, mellyel a vizsgálat megejthető és oda kell elvinni azt. Mire eszmél a sértett az elkövetők a kicsalt pénzzel azonnal távoznak.

Vigyázat, több esetben rendőrnemzőnek mondják magukat, és hivatalos eljárást színlelve, a „házkutatás” során előkerült értéket magukkal viszik!

A házalók, felvásárlók, adománygyűjtők elkövetési módszerei :

Az „házaló” elkövetők (2 vagy több fő) általában ruhaneműk, vagy műszaki cikkek eladásának ürügyén jelennek meg, és kihagyhatatlannak látszó ajánlatot tesznek a vevőnek, az áruk viszont gyenge minőségűek. Mások valamilyen dolog (színesfém, régiség, vagy bármi amit meglátnak) állítólagos felvásárlása végett lépnek be hivatlanul. Vannak akik karitatív célból, például beteg gyerekek gyógykezelése végett adományokat gyűjtve bukkannak fel, és arra alkalmas pillanatban kutatnak fel értékeket. A cél minden esetben azonos, a készpénz megszerzése.

Szintén büntető eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki azzal az ürüggyel, hogy az **egyház számára gyűjt**, megjelent egy kaposvári lakásban. Az idős tulajdonos figyelmét elterelve el-tulajdonította az íróasztal fiókjában tárolt 84.000 Ft készpénzét.

A cél szentesíti az eszközt

A profi trükközök nem hagyatkoznak a véletlenre. Kisebbségi előjáték, vagy egyéni probléma kitudakolása után lépnek.

Miskolcon egy megnyerő külsejű nő útbaigazítást kért egy idős férfitől, aki készségesen megmutatta, merre van a közelben lévő egészségügyi intézmény. A dialógust mindvégig irányító nő elmesélte, hogy cégének kamionsofőrje balesetet szenvedett, és éppen műtik. Szavainak nyomtatékot is adott, telefonon felhívta az „orvost”, aki közölte, hogy „pont most megy be a műtőbe, majd két óra múlva érdeklődjön újra”.

A „vigasztaló” nő arra kérte a készségesen segítő férfit, hadd töltsen el az időt otthonában, hiszen senkit sem ismer a városban. A „műtét” után a fiatal nő újra telefonált az „orvosnak”, aki közölte azonnal fizessen több mint egymillió forintot, mert a sofőrt sürgősen mentőhelikopterrel a fővárosba kell szállítani a költségeket, pedig neki kell állnia. Szintén a nyomtaték kedvéért a házigazdának átadta a telefont, amin keresztül a hang újra elismételte, hogy vészhelyzet van, amit csak egymillió forint tud megoldani.

A „kétségbeesett” nő megmutatta, hogy csak eurója van, de abból jó sok. A miskolci férfi ekkor átadta a nőnek egymillió forintot. A biztosíték az „euróval” telt táská volt, illetve a nő „adott szava” miszerint két óra múlva visszahozza a kölcsönkapott pénzt. De nem hozta.

Mint később kiderült az „eurós-táska” sem az, aminek látszott, abba pénz nem volt, hiszen a nő kicserélte azt egy óvatlan pillanatban.

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében megtudták, hogy az idős tulajdonosnak telekvitája van a szomszédossal. Céltudatosan mentek, hogy végleges megoldásként díjtalanul felméri a telkét és a sértett megszabadul a problémától. Arra hivatkozva, hogy kevesen vannak, kérték a sértett, segítsen tartani a mérőeszközt. Addig egy társuk elvitte a pénzt a lakásból.

Somogy megyében egyszerűen terepszemlélt tartottak, és már úgy csengettek be, hogy a kert mögötti üres telket vásárolták meg, jöjjön most mérjük ki, hogy hol van a telekhatár. Amikor a társuk megszerezte az örízetlen lakásból a pénzt azonnal befejezték a mérésüket és mentek tovább.

Módszer: Veszek bármit, hoztam visszatérítést, ajándékot bárhonnán, egyet kérek, hogy adjon vissza a 20 ezresből és adjon egy pohár vizet, addig az elővett, vagy a rejtékhelyre visszatett pénzt megszerzem.

Ajánlásaink:

- **Óvakodjunk az idegenektől, és ne engedjük be Őket lakásunkba!**
- **Ha beengedjük mindig legyen velünk egy szomszéd, egy rokon. Ha ezt megfogadják, sokkal kevesebb lesz a látogatójuk, de értékük is megmarad.**
- **Amennyiben a hivatlan vendég már akaratunk ellenére belépett otthonunkba, ne hagyjuk egy pillanatra sem felügyelet nélkül. Amennyiben kellő határozottsággal lépünk fel, meghátrál és távozni fog.**
- **Bárkinek is mondja magát (hivatalos személyeknek) minden esetben kérjünk igazolványt, és hívjuk fel a szervet, intézményt, melyre hivatkozik személyének azonosítása végett!**
- **Lehetőleg a zárva tartott kerítésen, bejárati ajtón keresztül kérdezzük ki a becsengetőket jövetelük céljáról, és csak állításuk valódiságának ellenőrzése után nyissunk ajtót.**
- **Aki rosszulre hivatkozik, hívjuk mentőt, vagy irányítsuk a közeli orvoshoz, egészségügyi intézményhez. A pénzváltás trükkjével próbálkozót, a legközelebbi üzletbe küldjük.**
- **Amennyiben gyanús körülményt észlelnek azonnal értesítsék a rendőrséget az ismert 107-es vagy 112-es telefonszámon, illetve hívjuk segítségül szomszédjainkat, jó ismerőseinket!**

Amennyiben mégis megkárosítottak, tegyünk feljelentést megadva a fontos információkat a nyomozóhatóságnak (az elkövető személyleírása, „munkamódszere”, az elvitt dolog ismertetése).

Kulturális programok a Művelődési Ház szervezésében 2010. január

2010. január 21-én csütörtökön 18 órakor vendégünk lesz **Halmos Béla** és **Sebő Ferenc**. Az egykori Halmos - Sebő duóról készült film vetítése után baráti beszélgetésre hívjuk az érdeklődőket.

A rendezvény helyszíne:

Művelődési Ház /Opál ház/ nagyterem

2010. január 27-én szerdán a Kincses Színház előadásában az alsónémedi óvodások és kisiskolások megtekinthetik „**A brémai muzsikusok**” c. bábjátékot a Művelődési Ház /Opál ház/ nagytermében.

A két előadás időpontja: **9 és 10³⁰ óra**

2010. január 30-án szombaton 18 órakor emlékezünk a **Magyar Kultúra Napjára**. Vendégünk lesz a **Főnix Művészeti Műhely. Wass Albert: A funtineli boszorkány**” c. regényéből készült színházi előadást két részben az új iskola aulájában tekinthetik meg.

Rendezői ajánló az előadás elé

Kedves Színház-szerető Barátaim!

Ezúttal nem kezdek úgy, „ha még nem láttad volna, szeretném figyelmedbe ajánlani...”, hiszen a legolvasottabb magyar regények egyike először lesz látható színpadon. Ahogy nevezni szokták: ősbemutató.

Wass Albert személye alaposan megosztja a társadalom művészetkedvelő- és értő rétegét. Ez a műve – apolitikusságával, XIX. századi, mélyen humanista, ma is érvényes mondanivalójával, s főképpen a színpadi változat, vagy inkább átírat nemes egyszerűségével és bravúros tömörségével – remélhetőleg elkerüli ezt a sorsot, és segít minden nézőnek abban, hogy a mindennapi politikai szólamokon túl meglássa és megértse a művészet divatirányzatok fölött álló erejét.

Álljon itt a történet röviden, egy nő tragédiája, mely méltó a drámairodalom legnagyobb hősnőjéhez.

Erdélyt álmodjuk, a XIX. század második felét, a „rég” és „új” világ találkozását. Kevésbeszédű öregember érkezik egy boszorkányosan szép lánykával, Nucával a Besztercei-havasok egyik kis falujába, s épít magának furcsa, kerek házat a falun kívül, a hegyen. Nem marad sokáig: viszik a csendőrök, késelésért, s nem is tér vissza többé. A fiatal lány azonban mégsem marad egészen egyedül: férfiak kezdenek föl-följárkálni hozzá a hegyoldalba, egy részük, hogy segítsen az

árvának, mások, mert megbabonázta őket a lány szépsége. A lány büszke, semmit nem kér, amit érdekből hoznak, és fél, mert beteljesedni látszik egy régi cigány-jóslat: aki megkívánja őt, akit az ágyába fogad, meghal. Ám megjelenik életében az igaz szerelem: a sors „Erdély Királyának”, Éltető bárónak fiával sodorja össze. Nuca élete, boldogsága kiteljesedik, mikor fiút fogan szerelmétől, még az sem szegi kedvét, hogy szerelme rövid, kétlaki élet után, a havasok „tündér-boszorkányát” végleg elhagyva az úri kastélybeli életet választja. Mikor – megkésve, de elkerülhetetlenül – beteljesedik rajta is a régi átok, s meghal, az öreg báró elraboltatja unokáját, a nemesi vér egyetlen örökösét. Nuca bosszút áll: titokzatos képességét, amellyel belelát az emberek gondolataiba, szívébe, s amit csak arra használt eddig, hogy segítsen a lelkiismereti vizsályok tisztázásában, most a két gyermektolvaj férfi ellen fordítja, s az örületbe kergeti őket. Megélte hát erejének mindkét oldalát, gyermekét mégsem szerezhette vissza, a bosszú sem hozhat megnyugvást. Kétségbeesését még csak fokozza, hogy az emberek sem fogadják maguk közé, csupán használják „csodatévő jós-boszorkány” képességét. Végső útkeresésében Istenhez fordul: a templomban azonban csak egy buja papot talál. Mikor a pap – mert erőszaktevő szándéka meghíusult - fellázítja ellene a falubelieket, s az első követ egy kisfiú veti rá, Nuca reménytelen kiábrándultságában és kétségbeesésében megátkozza a gyereket. Ezután hosszú börtönbüntetés vár rá, a kuruzslás, vajákosság, boszorkányság vádjá végül utolérte. Mikor sok évvel később, megtört asszonyként visszatér fiatalságának helyszínére, sorsának egykori szereplői közül már senki sem él. Az öreg báró, „Erdély Királya” megtévelyodott, mikor unokája kizuhant az első erdélyi vasút egyik kocsjából, és nyakát szegte. Most tudja meg Nuca, hogy az egykor, egy ismeretlen fiúcskára kimonodott átok visszaszállt rá: saját gyermekét átkozta meg. „Így veszít el az ember egy háborút. Meg egy gyermeket.” Szeretettel látunk mindenkit e magával ragadó színházi estén, aki előítéletek nélkül, a *vox humana*, az őszinte, igazságot kereső emberi szó varázslatos erejéért szereti a színházat.

Bicskei Kiss László
az előadás rendezője
a Magyar Kultúra Lovagja

Az Alsónémedi Halász Károly Művelődési Ház és Könyvtár munkatársainak nevében áldásos, békés, kegyelmekben gazdag karácsonyi ünnepeket, és boldog új esztendőt kívánok!

Geigerné Moldvai Marianna
intézményvezető

Zene és csend, jókedv és hallgatás...

Ebben az évben is találkozhattunk, együtt mulathattunk és szórakozhattunk azokkal, akik évről évre eljönnek a Transzplantációs Alapítvány javára megrendezett bálra. Ismerősök, baráti társaságok, s idén nagy-nagy örömünkre nagyon sok fiatal arc tűnt fel a vendégek között. Önfeledten táncoltak, mulattak, jó volt látni őket. Jó volt látni, hogy így is, itt is jól tudják érezni magukat a fiataljaink, együtt, egy másik korosztály körében eltöltött vidám estén.

Immár hagyomány, hogy az Alapítvány képviselői a bál elején levetítenek egy rövid filmet, amelyben bemutatják előző évi tevékenységüket, s hírt adnak a szervátültetett gyerekek nyaralásáról, rehabilitációjáról, elért sporteredményeikről, önfeledt gyerekkorukról, amelyhez kaptak egy új esélyt...egy másodikat...van aki harmadikat.

„Az én szívem soha nem lehet senkié, ha a tiéd nem dobban meg értem is.”- olvasható az Alapítvány honlapján. Ezen az estén mindannyiunké megdobbant.

Az idei film rövidebb volt az előzőeknél, de soha ilyen csönd nem követte, nehéz volt megszólalni. A saját gyerekeinkre gondoltunk, akiknek soha nem kellett várnuk az életet jelentő telefonhívásra; akik közül többen velünk szórakoztak ezen az estén; akik mosolygó arccal mutatták be tánc tudásukat, s akiknek nem kellett kórházban tölteni életük egy részét. A fájdalmas arcú, kórházi ágyon fekvő gyerekek láttán talán mindannyian másként néztünk sajátjainkra. S hogy mindig van remény és egy új esély, bizonyítékként ott állt előttünk két, majdnem felnőtt, mosolygós arcú fiatal lány. Juditot mindenki ismeri, de most volt vele egy vendég is, aki tizenéves létére, már két szervátültetésen esett át. Egy másik meghívottunk nem tudott eljönni harmadik műtétjére vár. De saját kezűleg készített, gyönyörű ajándékait elküldte, hogy így szerezzon örömet azoknak, akik neki segítenek. **Köszönet érte!**

Mert segítő szándékú emberek mindig vannak. A Juhász Lászlóné vezette Napfény Majorette csoport vidám táncbemutatója; Morvai János és zenekarának szórakoztató zenéje; a Betyár vendéglő alkalmazottai és Tamás György vendégszeretete; a tombola nyeremények felajánlói; vállalkozások, szervezetek, Önkormányzatunk és természetesen a megjelent vendégek, mindenki hozzájárult ahhoz, hogy valaki, valahol segítséget kaphasson az Alapítványon keresztül.

Köszönet érte!

A finom és bőséges vacsora után nagyon jó hangulatú táncmulatság vette kezdetét, melyet csak a tombolasorsolás szakított meg. Ezen néhány szerencsés vendég igen érdekes és értékes nyereményeket vehetett át. Ígéretet kaptunk, hogy a felhasználásukról jövőre beszámolót hallhatunk majd. Mert jövőre ismét találkozunk, ugye, kedves vendégeink?

Mindig lesznek olyan gyerekek, akik a segítségünket várják! Valahol, valaki, talán most is egy kórházi ágyon fekvő számít ránk

A szervezők

„A szervátültetés bevezetésével, mely a vérátömlesztéssel kezdődött, az emberiség módot talált arra, hogy önmagát adja, vérért és testét, hogy ezáltal mások élhessenek.”

(II. János Pál pápa)

Tanfolyamok

Ingyenes bórdíszműves tanfolyam: Kedvesináló, ízelítő jelleggel **2009.12.11-én 16-18 óráig az Opál Ház** kis termében. Érdeklődés esetén folytatás: január 30-tól.

Szervező: Alsónémedi Művelődési ház, NYWYG Íjász és Hagyományörző Egyesület és Galagonya kézműves köre.

A foglalkozásokat tartja: **Barabás Mária bórdíszműves mester** és szakoktató max. 10 fő részére 13-14 éves kortól gyerekeknek és felnőtteknek. Előzetes bejelentkezés szükséges 06-70-262-8220 telefonszámon. Szerszámokat a kezdő foglalkozásokon biztosítjuk. A tanfolyam ingyenes, csak a felhasznált anyagokat kell fizetni.

Ingyenes kosárfonó tanfolyam nagyobb gyerekeknek és felnőttek részére **2010. január 8, 15, 22-én 15 órától 18 óráig az Opál Ház** kis termében. Érdeklődés esetén folytatható.

A foglalkozásokat tartja: **Némethné Kozma Iona kosárfonó mester** max. 5 fő részére. Szerszámokat kezdő foglalkozásokon biztosítjuk. Előzetes bejelentkezés szükséges 06-70-262-8220 telefonszámon.

Szervező: Alsónémedi Művelődési ház, NYWYG Íjász és Hagyományörző Egyesület és Galagonya kézműves köre.

Ingyenes kézműves foglalkozás: péntekenként 15 órától 18 óráig az Opál Ház kis termében. Minden alkalommal más-más technikát dolgozunk fel, bármikor csatlakozni tud akit érdekel. Erre a programra szeretettel várjuk az érdeklődőket, kicsiket és nagyokat szülőikkel is. Egészen piciknek játék lehetőség.

Szervező: Alsónémedi Művelődési ház, NYWYG Íjász és Hagyományörző Egyesület és Galagonya kézműves köre.

A foglalkozásokat tartja: Bodó Anna, Tánya néni, népi játszótér vezető. Érdeklődni lehet: Tel: 06-70-262-8220

Alsónémedi SE 2009. évi beszámoló I. (A váltás éve)

A júniusban befejeződött 2008-2009. évi bajnokságban az Alsónémedi SE felnőtt csapata megyei II. osztály LEGEA csoportjában a 4. helyen végzett. Az elért helyezések az Egyesület történetének legjobb eredménye, amely egyben jogosultságot jelentett, hogy csapatunk a PMLSZ által 2009. ősztől beindításra került megyei I/B. osztály szerepeljen. Az osztályváltást vállaltuk és utánpótlás csapataink 2009-2010. évi bajnokságokba történő nevezését is intéztük. Sajnos azonban ezzel párhuzamosan az Egyesület működését (működtethetőségét) alapvetően meghatározó helyzetet kellett megoldani, amely a nyáron lemondott Acsai Károly elnök és Varga Sándor vezetőségi tag kiválásából adódott. Tevékenységük az Egyesület vezetésében 1996. évi Közgyűlésen történt megválasztásuktól indult. Túlzások nélkül kijelenthetjük, hogy nélkülük az ASE nem jutott volna erre a szintre ahol most tartunk. Az új sportlétesítmény létrehozása, az Egyesület menedzselése, az utánpótlás nevelés elindítása, irányítása mint a leglényegesebbek, amely számtalan apró dolog mellett több mint 10 éves munkájukat fémjelzte. Talán eddig nem tettük meg, de most utólag **KÖSZÖNJÜK** Nektek ezt az évtizedet.

A kezdeti „sokkból” felocsúdva elindult az új vezetőség felállításának a szervezése. Öröndetes volt, hogy a kiszemelt és felkért személyek alapvetően pozitívan álltak a szerepvállaláshoz és a körülmények tisztázása mellett végül is vállalták az új feladatot. Úgyszintén komoly előrelépést jelentett, hogy az Egyesület pártoló tagsága – nagymértékben köszönhetően az új jelölteknek – jelentősen növekedett. A törvényi előírások szerint zajlott le a közgyűlés előkészítése és a 2009. október 17-én du. az ASE sporttelepén megtartásra is került az esemény. A Közgyűlésen megjelent egyesületi tagok szavazataikkal döntöttek az ASE új elnökségéről:

Elnök:	dr. Tüske Zoltán
Elnök helyettes:	Jobbágy Bálint Horváth Miklós
Elnökségi tag:	Fentor Tiborné Bényei András Pleszkás Péter Jobbágy Menyhért

A tagok egyben elfogadták, hogy az eddigi Elnök Acsai Károly tiszteletbeli elnöki címet kapjon eddigi tevékenysége elismerésül.

A Közgyűlésen belül az ASE szurkolói Kör megválasztotta elnökének Dobóczy Imrénét, aki javaslattevési, tanácskozási joggal vehet részt az Elnökség gyűlésein.

November hónapban az új Elnökség megtartotta első gyűlését. A meghozott határozatokból, amelyeket a nyilvánosság számára is fontosnak tartunk, külön kiemelésben adjuk közre.

Az ASE elnökségének közleményében írt 4. határozathoz kapcsolódóan szeretnénk megjegyezni, mivel a kézilabda szakosztályt a nulla szintől kell indítanunk ez több előkészítő tevékenységet is igényel. Egyik alapvető tényező: kellene egy csapat. A közsgében sokan kézilabdáztak az általános iskolában illetve más egyesületben, de helyben egyesületi formában a több mint 20 évvel ezelőtti próbálkozás után újdonság lenne. Ezúton ragadnánk meg az alkalmat, kérjünk minden kézilabdázni szerető hölgyet, akinek az érdeklődését felkeltettük, azt jelezze az Egyesület felé a következő személyeken keresztül:

Kotánné Borka Csilla
Jobbágy Bálint
Horváth Miklós

A fentiekben nem sokat „fociztunk” pedig az ASE színeiben mintegy száz gyerek és fiatal több száz edzés órán keresztül közel 200 bajnoki és kupamérkőzésen képviseltette magát 2009-ben.

Róluk részletesebben - eredményeikkel és az edzői véleményekkel együtt - a Hírmondó következő számaiban szeretnénk megjelenni.

Előzetesen összegzésként az ASE csapatainak 2009. őszi szerepléséről:

Felnőtt megyei I/B. osztály Déli csoport 9. hely - 16 csapat
U19 8. hely - 16 csapat
U14 megyei kiemelt 1. hely - 9 csapat
U13 megyei I-III. osztály Ócsai csoport 2. hely - 9 csapat
U11 Ócsai csoport 5. hely - 9 csapat
U 9 Ócsai csoport 1. hely - 9 csapat
U 7 Ócsai csoport 4. hely - 8 csapat

Az Alsónémedi Sportegyesület elnöksége ezúton minden játékosnak, tagnak, szurkolónak, támogatónak és az egész Alsónémedi lakosságnak ezúton kíván áldott Karácsonyi Ünnepet és sikeres boldog újévsztendőt.

ASE elnöksége

Az Alsónémedi Sportegyesület Elnökségének közleménye

Tisztelt Alsónémediek!

Az Alsónémedi Sportegyesület Elnöksége ezúton teszi közzé a reményei szerint a lakosság szélesebb körének érdeklődésére számot tartó határozatait.

2/2009. (II. 06.) sz. elnökségi határozat:

Az Alsónémedi SE elnöksége kinyilvánítja, hogy az Alsónémedi Önkormányzat tulajdonában, az Egyesület kezelésében álló **sportpálya a versenysport, a tömeg- és szabadidősport, illetve sporttal összefüggő bármilyen rendezvény céljára használható.**

Az Egyesület elnöksége fentiekkel összefüggésben kinyilvánítja azt is, hogy a versenysporthoz kötődő programokhoz igazítva előzetes egyeztetésen megállapított feltételek szerint a sportpályát **ingyenesen** rendelkezésre bocsátja. (Ez természetesen nem vonatkozik az üzleti célú rendezvényekre.)

3/2009. (II. 06.) sz. elnökségi határozat:

Az Alsónémedi SE elnöksége hangsúlyozottan elítéli a mérkőzéseken több ízben tapasztalt szurkolói rendbontást, sportszerűtlen viselkedést és sportpályára nem illő agresszivitást. Ezek az események mindamellett, hogy effektív anyagi kárt okoznak az Egyesületnek (tükröző-

résből eredő kár megtérítése, szövetségi ellenőr különdíjazása), elsődlegesen azonban súlyosan rontják az Egyesület és a csapat hátrányos megítélését, melynek pontok elvesztésében is megmutatkozó következményei vannak.

A fentiekre tekintettel az ASE elnöksége felhívja az érintettek figyelmét, hogy a jövőben **kulturált szurkolással bíztassák a csapatot** a hátrányok elkerülése érdekében. Az ASE elnöksége - bízva természetesen az érintett szurkolók önkéntes, kulturált magatartásában – tájékoztatást ad arról, hogy a rendezőség ezen negatív jelenség megakadályozása, illetőleg megszüntetése érdekében a szükséges felhatalmazást megkapta.

4/2009. (II. 06.) sz. elnökségi határozat:

Az Alsónémedi SE elnöksége támogatja a női kézilabda szakosztály, továbbá a női labdarúgó csapat létrehozását. Az elnökség felkéri Jobbágy Bálint és Horváth Miklós elnökségi tagokat, hogy az illetékesekkel felvegye a kapcsolatot az igény felmérése érdekében.

ASE elnöksége

Kirándulók, Színházlátogatók figyelmébe!

2010. január 9-én, szombaton a Vígszínházba hívok minden érdeklődőt. Heltai Jenő nagysikerű művét, a „**Tündérlaki lányok**” című előadást nézzük meg. Főbb szereplők: Szegedi Erika, Lukács Sándor, Halász Judit. Az előadás megtekintését minden korosztálynak ajánlom.

2010. február 5-6-7-én Olaszországba csábítom az utazást kedvelőket a híres **velencei karneválra**. Pénteken indulunk, vasárnap este érkezünk haza. Megtekintjük a Dózsa Palotát, a Harangtornyot, a Szent Márk teret, Óratornyot, Rialtot. Este pedig szabadprogram a karneválon. Utazás luxusautóbuszal.

A programokra várom szeretettel a jelentkezőket!

Telefon: 29/337-861, 06-30/357-1441

A közelgő ünnepek alkalmából községünk minden lakójának Áldott, Békés Karácsonyt és sikerekben gazdag Boldog Új Évet kívánok!

Üdvözlettel:

Szántó Erzsébet

a Kulturális és Oktatási Bizottság elnöke

A GLÓRIA Gyógyszertár ünnepek körüli nyitvatartási ideje:

2009. december 19. (szombat)	8-17 óráig
2009. december 24. (csütörtök)	8-12 óráig
2009. december 30. (csütörtök)	8-12 óráig
2010. január 02. (szombat)	8-12 óráig

Ünnepek körüli orvosi rendelés

2009. december 19. (szombat) és **december 31.** (csütörtök) egész nap az orvosi ügyelet hívható.

2009. december 21. (hétfő), **22.** (kedd), **23.** (szerda) csak **dr. Tholt Mária háziorvos** rendel saját rendelőjében.

2009. december 28. (hétfő), **29.** (kedd), **30.** (szerda) csak **dr. Papp Zsolt háziorvos** rendel saját rendelőjében

Orvosi ügyelet telefonszám változás!

Az Ócsa-Alsónémedi orvosi ügyelet működtetésében történt változások miatt **2009. december 01-től az ügyeleti időben** eddig működtetett telefonszámok megváltoznak. Az ügyelet elérhető az alábbi telefonszámokon: **06-1-301-6969** (vonalas telefonról ezt a számot érdemes hívni) és a **104** (mobiltelefonról ez a szám javasolt). A telefonokon az Országos Mentőszolgálat központi ügyeletese jelentkezik, aki a bejelentő kikérdezése után dönt a helyszínre vezényelendő egységről (roham-, eset-kocsi, orvosiügyeletességség). Ezzel egy jobban szervezett ellátás biztosítható.

Az Alsónémedi és Ócsa Központi Háziorvosi ügyelete új helye: **Ócsa, Szabadság tér 4.** szám alatt működik (a Posta illetve a katolikus templom közötti úton közelíthető meg).

Polgármesteri Hivatal

NYWYG KÉPEK



30 éves osztálytalálkozó



cikk a 2. oldalon